Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Заметки бессоной ночи

Суббота. Смотрю в окно. Ночь. Чертовски скучно. Не понимаю, почему мы должны жить по правилам?! Почему девушки не могут быть сексуально активными натурами и при этом не называться «шлюхами». Всё пофиг на стереотипы! Не буду в эту тёплую, почти летнюю ночь нежиться в постельке. Одна уж точно! Звоню подруге, второй, третьей. Они сладко спят. Кроме того, уж сильно они отличаются от меня. У них есть парни и они верят, в то, что любовь у них будет до гроба, хоть и секс 2 раза в неделю при выключенном свете в миссионерской. Я экспериментатор по своей натуре и сейчас я выйду и проведу эксперимент. Сексуальный эксперимент. Принципиально не одену бельё. Мешает уж оно по жизни! о2:12 выхожу, ловлю такси. Еду в клуб — общеизвестное место всех жаждущих секса. о2: 36 беру «Секс на пляже». Коктейль так себе, но название обнадёживает.

02: 38 на горизонте мужчина. Сидит в самом дальнем углу справа. Он пьёт один. Действуй! — надо же, а во мне громкий внутренний голос.

02: 39 меняю местоположение. В 1 метре от него.

Но он по прежнему не замечает меня. Тяну плавно руку к нему, ложу на его крепкую коленку. Он смотрит на меня заинтересованным взглядом. Моя рука будто ненароком соскальзывает всё ниже и ниже. И вот я уже расстегнула его молнию… но он останавливает меня! Берёт мою руку и говорит: «Добрый вечер!». Я улыбаюсь. Он просто берёт меня за руку и ведёт за какую-то красную шторку. Я не сопротивляюсь. А смысл?

Мы приходим в комнату, сплошь обитую мягкими стенами. Я не могу сдержать себя. Он очень хорош! Высокий голубоглазый брюнет, 2х дневная щетина, мощные, крепкие руки. Он подходит сзади и целует в шею. Очень хорошо! Ощущение головокружения и я готова сгореть, вспыхнуть. Поворачиваюсь, целую его и инстинктивно спукаюсь вниз к оставленной расстёгнутой ширинке. Штаны падают и я чувствую, что его член почувствовал мою страсть. Какой он красивый! Буду его томить! Целую головку очень слабо и очень медленно вожу языком. Я знаю, как он хочет войти в мой горячий рот. Целую, целую, целую… и засасываю всё глубже и глубже. Я вижу ему нравится, он постанывает. Ещё бы! Я много тренировалась=)

Он снова говорит стоп, хотя и не кончает. Он подхватывает меня и кладёт, словно куклу на стол. Он стягивает юбку и блузку. Лижет соски и его рука уже на месте где могли бы быть мои трусики, если бы я их носила. Он потирает мой клитор. Я готова закричать!»Давай!!!», — задыхаюсь я. Я так хочу, чтобы он вошёл. И через несколько секунд он во мне! Я чувствую его. Его приятный, упругий член. Он резко двигается, но это восхитительно. Хочу чтобы он никогда не останавливался. Но что-то шепчет мне в ухо. У него такое горячее дыхание, я не слышу что. Мой стон он перебивает всё. Не могу сдерживаться. Он всё набирает и набирает скорость. Так глубоко и так приятно. Мы задыхаемся вместе… пронзительно кричу. Он закрывает мне своей ладонью рот. Но это не помогает. Я всхлипываю от удовольствия! Он достаёт из меня своей член, он весь в сперме. Он улыбается и смотрит благодарным взглядом и говорит: «Я — Алексей». Отвечаю: «Я — Дарья».

Это одно из самых приятных знакомств в моей жизни. С Лёшей мы остались особыми друзьями. Друзьями, которые испытывают вместе радость оргазма. Никогда не думала, что способна на такое, но теперь я знаю насколько я необычна.